

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA Nº 121/2023

A Pró-Reitora de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação no Edital PRPG/UFLA nº 093/2023, referente ao Processo Seletivo 2024/1, para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde.

### Onde se lê:

#### 3. DA DOCUMENTAÇÃO ESPECÍFICA EXIGIDA PELO PROGRAMA

MESTRADO
1. <b>Currículo vitae</b> padronizado e <b>numerado</b> conforme o ANEXO A, contendo: o “ANEXO B - Ficha de pontuação para análise de currículo”, cópia do diploma de Graduação (ou atestado de provável formando), cópia do histórico escolar da Graduação e cópia da documentação comprobatória do currículo (apenas os que contabilizam pontos e sem necessidade de autenticação). O currículo deverá estar organizado em <b>ordem cronológica decrescente</b> (do mais recente para o mais antigo) e <b>numerado</b> na sequência apresentada no ANEXO A. <b>Não será aceita a versão do Currículo Lattes</b> . O não atendimento a estas normas acarretará pontuação 0 (zero) na Etapa 3 (Análise de Currículo) deste processo seletivo. Toda a documentação deverá ser inserida no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) da UFLA em <b>ARQUIVO ÚNICO em formato PDF</b> .

### Lê-se:

#### 3. DA DOCUMENTAÇÃO ESPECÍFICA EXIGIDA PELO PROGRAMA

MESTRADO
1. <b>Currículo vitae</b> padronizado e <b>numerado</b> conforme o ANEXO A, contendo: o “ANEXO B - Ficha de pontuação para análise de currículo”, cópia do diploma de Graduação (ou atestado de provável formando), cópia do histórico escolar da Graduação e cópia da documentação comprobatória do currículo (apenas os que contabilizam pontos e sem necessidade de autenticação). O currículo deverá estar organizado em <b>ordem cronológica decrescente</b> (do mais recente para o mais antigo) e <b>numerado</b> na sequência apresentada no ANEXO A. <b>Não será aceita a versão do Currículo Lattes</b> . O não atendimento a estas normas acarretará pontuação 0 (zero) na Etapa 3 (Análise de Currículo) deste processo seletivo. <b>Toda a documentação deverá ser enviada para o e-mail <a href="mailto:posgraduacao.fcs@ufla.br">posgraduacao.fcs@ufla.br</a> em ARQUIVO ÚNICO em formato PDF, até a data final do período de inscrição (15/10/2023).</b>

Lavras, 14 de setembro de 2023.

ADELIR APARECIDA SACZK

Pró-Reitora de Pós-Graduação – UFLA